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A,D, F. E noktalan

cemberin tzerindedir

m(ABE)=d5°
m(ACD)=35°
olduguna gore,
m(@AC)

kag derecedii?
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[AT. O merkezli cembere T nokiasinda tegetti.
[ATA[ACI={A}. |OD|=|DA| olduguna gore,
m(TBD) kag derecedir?
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G 3 5 E
0, gemberin merkezi, [CE] D noktasinda cembere teget
0. F. E dogrusal, [AC] L[EC], |AB| =8 cm, |8C
|DE| =15 cm olduguna gare, |FE| =X kag cm dir?
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[PD, A ve K noktalannda kesigen cemberlere D ve G
noktalannda tedet, [PA, A nokiasinda cembere tegetir.
48| =5 cm, |DC|=3 cm olduguna gore,

|PC]=x kag cm dir?
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A B B

ABCD dikdérigen, [AB] caph yanm cember ile dikdarigenin
kenarlanna E ve F nokialannda tedet olan kiigik cember K
nokiasinda tedettir. |AB|=8 cm, |BF|

4 cm olduguna go-
re, gemberlerin merkezleri ara:

ndaki uzakik kag cm dir?
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[CA, D ve E nokidlannda kesisen cemberlerden biyik
olanini B ve C noktalannda kesmektedir. [CA, kilgik
cembere A noktasinda teget, T, D, E dogrusal

2|BT|= |AT| =4 cm olduguna gore, |BC| kag cm dir?
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[PC. C nokiasinda
cembere teget
P, A, B dogrusal
|AB|=T em
|AC| =6 cm
|BC|=8cm
olduguna gore,
|PA]| kag cm di





image16.png
0, ve O, merkezl cemberler B ve D nokialannda
kesismektedir. m(DAB) =40 ve O, noktas:, O, merkezli

cembein izerinde olduguna gare, m(OCB)
kag derecedir?
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ABCD kare
[AT] L[BE]
|EK| =t cm
K|
olduguna gore

K| kag om dir?

9cm
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£ 5
ABGD pardlelkenar, [DF] L BC]. m(DAB)=45°
m(ED)=15", |AD|=6Z cm olduguna gére,
Alan(BDF) kag o dir?
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ABCD yamuk b 8 ¢

[81//[0C] €]

[FE] L[DA]

|BF|=[CF| 3

1AB

|cD|=8em

e B 8 B

|EF]

2 cm olduguna gore, Alan(ABCD) kag m? dir?
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3 F3c
ABCD dikdérigen, B, G, E dogrusal, [AE] L [DF]
|FC|=3 em, |BE| =12 cm olduguna gore,
1AB| kag cm dir?
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[AB ve [AD., G noktasinda tediet olan gemberlere
swasyla B ve D noklalannda tegettr.

m(ABC)=65" ve m(ADG)=70" olduguna gore, m(BAD)
kag derecedi?
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AB, D noktasinda distan tedet olan gemberlers A ve B
nokialarinda tedetti. m(0GB)=50° olduguna gore,
M(AED)=x kag derecedir?
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O merkezli yanm
cemberde

olduguna gore,
m(EFD)=x
kag derecedii?
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0 merkezli
vanm gemberde .
1D0]=4|DE|
IFC|=t1 em
|EC
olduguna gare,

yanm gemberin yarigapi kag cm dir?
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